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Requerimento N.º 072/2026 
 

"Solicita informações sobre a retirada da ambulância do  
Bairro de Formoso " 

 
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o douto Plenário, que 

seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a nos informar o que segue sobre a 

retirada da ambulância do Bairro de Formoso: 

1) Quais foram os motivos que levaram à retirada da ambulância que 

atendia os moradores do bairro de Formoso? 

 

2) Qual foi o critério utilizado pela administração municipal para decidir 

pela retirada do veículo de atendimento emergencial? 

 

3) Existe algum estudo ou relatório técnico que embasou essa decisão? 

Se sim, que seja encaminhada cópia ao Legislativo. 

 

4) Qual a alternativa prevista pela Prefeitura para garantir o atendimento 

em casos de emergência no bairro de Formoso, considerando sua 

distância da sede do município? 

 

5) Há previsão de retorno da ambulância ou substituição por outro meio 

de transporte de pacientes? 

 

6) Qual o tempo estimado de resposta para atendimento de urgência no 

bairro após a retirada da ambulância? 

 

7) Houve consulta ou comunicação prévia à comunidade local antes da 

decisão? 

 

8) Quais medidas estão sendo adotadas para assegurar que os 

moradores não fiquem desassistidos em situações críticas de saúde? 
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9) Existe planejamento para aquisição de novas ambulâncias ou 

redistribuição da frota municipal? 

 

10) Como está sendo feita atualmente a logística de transporte de 

pacientes do bairro de Formoso até a Unidade Básica de Saúde? 

 

 

Justifico o presente requerimento considerando que o bairro encontra-se 

distante da sede do município, o que dificulta o acesso rápido aos serviços de saúde em 

situações de emergência. 

 

Diante disso, solicito informações oficiais sobre os motivos que levaram à 

retirada da ambulância e, principalmente, quais medidas estão sendo adotadas pela 

administração municipal para garantir o atendimento emergencial dos moradores do 

bairro Formoso em casos de necessidade. 

 

São José do Barreiro, 31 de março de 2026 

 

 

 

Ver. José Nilson dos Santos Dolher 
(Chaparral) 
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